

冬日美景

本报小记者 仇俊淇

“忽如一夜春风来，千树万树梨花开。”有人喜欢春暖花开的春天，有人喜欢热火朝天的夏天，还有人喜欢硕果累累的秋天，而我喜欢银装素裹的冬天。

早晨，我看见门窗上面结满了一层霜花，千姿百态，形态各异。有的像奔驰的骏马；有的像绽开的花朵；有的像连绵起伏的群山……我推开门，外面的雪花纷纷扬扬，像翩翩起舞的蝴蝶。白雪落在了屋顶上，白雪落在了树枝上，白雪还落在了大地上，粉妆玉砌的。我穿

上了棉衣，戴上了围巾，还约了一些小伙伴出来打雪仗、堆雪人，我走在雪地上发出咯吱、咯吱的响声，像冬天独有的交响乐。孩子们的欢笑声在我们的上空飘扬。突然，一股幽香的味道在我们的鼻前飘过。我寻找着，原来是墙角的梅花傲然开放了。这让我想到了王安石的诗：“墙角数枝梅，凌寒独自开，遥知不是雪，为有暗香来。”

啊！我爱白雪皑皑的冬天。
建湖县湖阳路小学四(12)班
指导老师:秦勋

“挤眉弄眼”吃薯片

本报小记者 徐琮博

周杰伦的歌曲《星晴》中有一句歌词：“数星星一颗两颗三颗四颗连成线……”我想，人生中的往事亦如那漫天星辰，每颗星都是那么明亮。我摘下一颗星，放到嘴里，甜甜的，酸酸的……

又是作文课了，钱老师等我们结束了下课的喧嚣，故作神秘地说：“今天我们来上一节别开生面的作文课。”然后老师用手指着黑板，“来，一起读——‘挤眉弄眼’吃薯片！”

我心头一惊，“挤眉弄眼”吃薯片？这是什么？赶紧竖着耳朵听老师介绍。游戏规则是先将头仰起，将薯片放在额头上，在不用“勤劳的双手”的情况下，仅用五官，靠面部肌肉“抽搐”吃到薯片。听完规则，同学们都摩拳擦掌，跃跃欲试。看起来容易，做起来难啊！薯片像调皮的娃娃，要么顺着“鼻梯”滑下，要么就赖在鼻子上不肯走了，就像生根了一样。一时间，同学们乱作一团，笑的笑、喊的喊，热闹非凡。

下面就是王琪的“show time”了。你看他，“喜目圆睁”，眼睛好似

俩玻璃球“滴溜滴溜”地转着，仿佛在想着什么鬼点子。忽然，他变成了“歌王王琪”，引吭高歌，唱起了赵传的《我是一只小小鸟》，只不过歌词变成了“我是一片小小的薯片，怎么吃也吃不到……”终于，歌唱完了，薯片“翻山越岭”来到了他的嘴里。吃完薯片，王琪长叹一声：“我恨我妈把我脸生那么长！”这一金句惹得一直忙着给我们拍照的钱老师也哈哈大笑了。

再看看我吧，薯片放在额头上，我变成一个“仰望天花板的思考者”。我来了个“潘周聃”，本想精准接住，要个帅，没想到薯片落地，粉身碎骨，洋相出尽。我就不信了，再来一片……

同学们脸上的表情比微信的表情包还丰富，手舞足蹈，笑声一阵盖过一阵，如同钱塘江大潮。直到下课，同学们还陶醉其中，无法自拔。

这是一堂有趣有味道的作文课！每当我想起那个场景，仍然会爆笑不已。

建湖县湖阳路小学六(6)班
指导老师:钱金雨

猜猜她是谁

本报小记者 卞梓烨

她是一个可爱的小女孩。中等身材，头发乌黑乌黑的，像黑色的锦缎，经常扎着马尾辫，戴着一个红色的蝴蝶结。一双水灵灵的大眼睛，眼珠像算盘珠儿似的滴溜溜转个不停。她喜欢穿白色的上衣、黑色的小裙子、一双蓝色的运动鞋，看起来非常阳光。

她爱好广泛。喜欢做手工、唱歌、跳舞……但她最喜欢画画。记得周一的美术课上，老师让我们画一幅风景画。我一听眉毛拧成两根绳，无法下笔。她红扑扑的小脸上却洋溢着笑容。马上打开画纸，认真地画了起来。一会儿勾线、

一会儿修改、一会儿涂色……不一会儿，她举着画好的作品，冲我一笑说：“看，我画得怎么样？”我真是惊呆了，简直不敢相信自己的眼睛。她把一切都画活了。鱼儿好像会游了、鸟儿好像会飞了、蚱蜢好像会跳了……老师看见了，一边赞不绝口，一边把这幅画放在教室前的投影仪上。同学们看了都情不自禁地鼓起掌来。教室里顿时掌声如雷。

上面讲了这么多，你们猜出她是谁了吗？

建湖县向阳路小学三(11)班
指导老师:嵇爱萍

新《龟兔赛跑》

本报小记者 蔡妙彤

今天，乌龟碰见了兔子，乌龟得意洋洋的眼神使兔子的心里很不舒服。兔子对乌龟说：“我们再比一场吧！”

“好啊，这次让你输得心服口服！”

“谁赢谁输还不一定呢！”

“上次比赛的地点不变，不过规则由我定，我们可以借用道具，你同意不？”

“行，不管你使用什么诡计，我绝不会输。”兔子斩钉截铁地说。

“好吧！我准备一下，赛场上见！”说完乌龟就回家了

不一会，乌龟骑着滑板车来到比赛的地方，可兔子什么也没带，乌龟暗想：“兔子骄傲的本性一点也没变，它自己没带工具，怨不得我！”

乌龟大声叫道：“三、二、一，开始！”兔子一路狂跑，乌龟放下滑板车站了上去，一下就超过了，兔子见状，连忙拿出宝葫芦，嘴里念道：“葫芦，葫芦，我要一架无人驾驶的小型飞机！”刚说完，一架只能载一人的

小飞机就出现在兔子面前。兔子跳上了飞机，系上了安全带，呼的一下超过了乌龟，乌龟抬头一看：“哎呀，不好，死兔子竟跟我玩这一招。”乌龟一边想一边加快速度。在下坡的时候，由于太过着急，到平地上滑行时前方有一块石头，乌龟眼看来不及躲开了，连忙缩成一团，跟大石头打了一个擦边球，疼得嗷嗷大叫。一直领先的兔子听见了乌龟的叫声，回头一看，心想眼看就要赢了怎么办？不行，即使赢了，以后朋友怎么看我呢？于是，开着小飞机停在了乌龟的身旁，兔子向宝葫芦要了一个药箱，给乌龟清理好了伤口。乌龟羞愧地对兔子说：“谢谢！比赛还没结束，不要管我，你快点跑吧！”“不行，我不能丢下你！”

于是，兔子便扶着乌龟一步一步走向了终点……路边的小草小花，天上飞的鸟儿都纷纷称赞他们，从此，乌龟和兔子成了好朋友！

亭湖区南洋实验学校四(3)班

指导老师:周加梅

我的“自画像”

本报小记者 吕优雅

我叫吕优雅，今年11岁，身高140厘米左右，皮肤黑黝黝的，但是我并不感到沮丧，因为老师说这是一个健康的肤色，别人感冒与我无关。我还是个“胆小鬼”，比如：我在路上遇见一只让人百看不厌的茶杯犬也要绕着走。

我喜欢一个人静静地待着。我变成了一个“书虫”，在生活中我喜欢在排队做核酸时带一本书，边排队边看。别人经常夸我文笔好，可能是如杜甫所说的“读书破万卷，下

笔如有神”一样，我的作文写得很好，每一次写作文我的话就像泉水一样流也流不完。

说起愿望，我也有一个，那就是：当上清华大学的老师，做一个有学问的人。因为我想回报祖国，让更多的人博学多通，这样我们就可以早日实现中国梦。

这就是我，一个平淡无奇而又远大抱负的学生。

亭湖区南洋实验小学四(3)班

指导老师:周加梅

难忘的除夕

本报小记者 董恩泽

除夕夜让人难忘。

吃过午饭天还早着呢，奶奶就在厨房里忙活起来，一会儿洗洗这个，一会儿切切那个，忙得满头大汗。我们小孩子围在旁边探头探脑，被奶奶赶出厨房，看着烟囱里冒出的缕缕白烟，我们的思绪已经飞到了餐桌上，想象着今晚会有什么好吃的呢。

很快时间就在忙碌中过去了，到了晚上，奶奶从厨房里端出那一盘盘美味佳肴，有炖得软烂的大肘子，有鲜香油亮的焖大虾、有肚大腰圆的蒸饺子……大人们聚在一起，有说有笑。小孩子狼吞虎咽，吃完晚饭，一心想着要放鞭炮，早早就坐在椅子上，等啊等啊，终于大人们吃完了。我迫不及待地拉着爸爸妈妈来到一个空地上，拿出爷爷早就

买好的烟花，准备大展身手。首先我拿了一个“冲天炮”，小心翼翼地伸出打火机点燃了引线，然后立即像兔子一样弹开，只听“砰”的一声，一串焰火冲向天空，在原地翻滚两圈瞬间变成了一道闪电，“噼噼啪啪”地响个不停。紧接着我又拿了一个“降落伞”，只听“咻咻咻”的几声便不见了踪影。我抬头望了望，天空一片漆黑，什么都没有，刚想说声扫兴，突然天空中就绽放出了五彩缤纷的小花，像降落伞一样纷纷扬扬地往下落，红的似火、白的如雪、粉的像霞、黄的胜金……真是美极了。

除夕，能和家人一起享用美食，欣赏烟花，真是让人难忘啊！

阜宁县板湖中心小学二(1)班

指导老师:唐云云

